

1 Завод в Беларуси – уже реальность

Завершается реализация проекта ГК «Пенетрон-Россия» по строительству в Беларуси завода гидроизоляционных материалов.

В настоящее время в здании будущего предприятия ведется монтаж оборудования. Производственная линия будет практически идентична той, что уже запущена в Казахстане. Предполагается, что на плановую мощность новый завод выйдет уже летом 2015 года и выведет российский холдинг в разряд транснациональных компаний.



Монтаж оборудования

2 Нашего полку прибыло

Холдинг «Пенетрон-Россия» представил на строительный рынок новый материал для ликвидации напорных течей.

Очередная инновационная разработка – это инъекционный состав «ПенеПурФом-65». Его объем при взаимодействии с водой увеличивается в 65 раз. Кроме остановки напорных течей, материал предназначен для герметизации статичных трещин и швов раскрытием от 0,15 миллиметра, а также заполнения пустот в строительных конструкциях. Вскоре «ПенеПурФом-65» будет доступен в двадцати странах Европы и Азии, включая все государства бывшего Союза.



«ПенеПурФом-65»

Фабрика «Карагайлинская»



3 Хорошая традиция

В Кемеровской области запущена в эксплуатацию очередная обогатительная фабрика – «Карагайлинская».

По традиции в торжественном мероприятии принял участие губернатор Аман Тулеев. И также традиционно для гидроизоляции многочисленных объектов фабрики на этапе бетонирования использовалась уникальная добавка в бетон «Пенетрон Адмикс». Поставку материалов системы Пенетрон осуществила компания «Пенетрон-Кузбасс».



4 Строим вместе

ГК «Пенетрон-Россия» давно сотрудничает с Российским союзом строителей и его региональными отделениями, членами которых являются некоторые дилерские компании.

16 апреля 2015 года в состав Союза строителей Тюменской области был принят еще один дилер холдинга – ООО «Пенетрон-Тюмень». Это важное событие соответствует стратегической задаче ССТО – привлечению в Союз предприятий малого и среднего бизнеса. Свидетельство о вступлении вручил президент регионального союза Игорь Спиридонов.

Вручение свидетельства



5 По версии «Коммерсанта»

Согласно исследованию, проведенному изданием «Коммерсантъ-Урал», ГК «Пенетрон-Россия» оказалась в 2014 году одной из наиболее упоминаемых в прессе бизнес-структур.

Составленный рейтинг количества упоминаний известных жителей и компаний Свердловской области касается федеральных и мировых СМИ. Любопытно, что в первом номере журнала «Сухой закон» за текущий год мы писали о рейтинге самых упоминаемых организаций Свердловской области, составленном авторитетным бизнес-изданием «Деловой квартал». Тогда холдинг стал самым упоминаемым в сфере промышленности.

Награда за победу в номинации «Живая вода»



6 «Живая вода»

В Крыму завершился III Всероссийский съезд водоканалов, в работе которого приняла участие группа компаний «Пенетрон-Россия».

В рамках съезда был проведен всероссийский кинофестиваль «Понять воду – значит, понять вселенную». Холдинг «Пенетрон-Россия» представил на конкурс свой фильм и получил диплом победителя в номинации «Живая вода» за лучший презентационный фильм о предприятии или организации – члене Российской ассоциации водоснабжения и водоотведения.